
ob koncu šolskega leta je bil sledeči: v 
prvem letniku v vseh treh vzporednicah 
je bilo 17 odlično sposobnih, 81 sposobnih, 
9 vobče sposobnih, 7 nesposobnih, 4 neiz
prašani. V drugem letniku v vseh treh 
vzporednicah: 31 odlično sposobnih, 76 
sposobnih, 3 nesposobni in 8 jih je dobilo 
ponavljalni izpit. Sprejemni izpit za srednje 
šole so naredili vsi učenci drugega razreda. 

—t— Slovenska trgovska šola v Trstu 
je zaključila sedmo šolsko leto z jako ugod
nim uspehom. Prvi letnik deške trgovske 
šole je imel 29 učencev, drugi 22. V pri
pravljalnem letniku jih je bilo 28. Na de
kliški trgovski šoli, katere prvi letnik se je 
bil otvoril z baš končanim šolskim letom, 
je bilo 27 učenk. Šolo vzdržujejo skoro iz
ključno slovenski denarni zavodi v Trstu. 
Letos je po sedmih letih obstanka te šole 
naučno ministrstvo nakazalo podpore 5000 K. 
Prava malenkost je to. Država bi morala 
imenovati razne učitelje za ta zavod in ga 
podržaviti. 

—t— Dne 4. julija t. 1. sta se otvo
rili šolski jedilnici za ljudsko šolo C. M. D. 
v ulici Acquedotto in za ljudsko in meščan
sko šolo C. M. D. pri Sv. Jakobu in sicer 
za šolo v ulici Acquedotto v paviljonu 
^Ljudskega vrta", za šolo pri Sv. Jakobu 
v njenem lastnem poslopju. 

—t— Šolska refekcija. Po neumornem 
prizadevanju komiteja za šolsko refekcijo, 
ki mu daje aprovizacijska komisija finan
cielna sredstva, ga zalaga z živili ter mu 
tudi občina prispeva znaten znesek, se je 
mogla šolska refekcija toliko izpopolniti, 
da šteje danes Trst 14 šolskih je
dilnic, v katerih dobiva zelo dobro hrano 
kakih 9000 šolskih učencev, ki jih nadzo
rujejo učitelji, oziroma učiteljice. Včeraj 
dopoldne je nekaj teh jedilnic obiskal na
mestnik baron FriesŠkene v spremstvu 
dvornega svetnika barona Glanza in pred
sednika aprovizacijske komisije, in sicer 
šolske jedilnice v ulici Rosario, v ulici 
Paolo Veronose, v ulici Giuliani in v Ljud
skem vrtu. Ob tej priliki se je gosp. na
mestnik mogel prepričati, kako izvrstno 
posluje ta ustanova, ter je predsedniku 
komiteja, gosp. dr. Puecherju, izrekel svojo 
polno zadovoljstvo. 

—t— Razpisane učiteljske službe v 
Trstu. Mestni magistrat razpisuje naslednja 
mesta: 1. voditeljski mesti na slovenski 
ljudski šoli v Rojanu in na Opčinah ozi
roma voditeljski mesti na slovenskih ljud
skih šolah v Skednju in na Katinari; 2. 
mesto stalnega učitelja za slovenske ljudske 
šole v okolici, oziroma tri nadaljna mesta; 
3. eventualno 5 mest provizoričnih pod
učiteljev za slovenske ljudske šole v oko
lici; 4. dve mesti stalnih podučiteljic za 
ljudske šole v okolici; 5. eno mesto pro
vizorične učiteljice za slovenske ljudske 
šole v okolici. Vse te službe so razpisane 
do 2. avgusta t. 1. Pojasnila daje rade 
volje uredništvo „Edinosti". 

—t— C. kr. pripravnica za srednje 
šole v Trstu je zaključilo šolsko leto 
1916/17. v četrtek, dne 28. junija. Priprav
nica ima 2 letnika, vsak letnik po 3 vzpo
rednice. V prvem letniku je bilo 108 učen
cev in 9 hospitantinj; v drugem letniku 
pa 109 učencev in 8 hospitantinj, skupaj 
217 učencev in 17 hospitantinj. Učni uspeh 

Tržaške vesti. 


